



STATUTÁRNÍ MĚSTO HRADEC KRÁLOVÉ

Komise místní samosprávy Plotičtět nad Labem

Zápis č. 6 KMS Plotičtět nad Labem ze dne 6. 6. 2024

Přítomni: Mgr. Ing. Zdeněk Cvejn; Mgr. Pavel Bárta, Ph.D.; Mgr. Lukáš Matějka; Michal Podlucky; Ing. Zbyněk Sperat, Ph.D.; JUDr. Petr Wildt, Ph.D.

Omluveni: Bc. Petr Bocek

Nepřítomni:

Hosté:

Místo konání: v Hasičské zbrojnici Sboru dobrovolných hasičů Plotičtět nad Labem, Říčařova 181, 503 01 Plotičtět nad Labem

16/5/6 KMS upozorňuje na havarijní stav (výmoly, díry) v celé délce ul. Petra Jilemnického. KMS žádá o postoupení SUS KHK. KMS žádá celkovou rekonstrukci této ulice.

od 1. 9. 2022, k 6. 6. 2024: KMS čeká na odpověď.

16/7/9 KMS žádá zpracovat studii parkování (řešení dopravy v klidu) u ZŠ Masarykova - Jih a u pošty (P. Jilemnického č. p. 400) jako přirozených center městských částí.

od 7. 4. 2022, k 6. 6. 2024: KMS žádá přidělení finančních prostředků na vypracování projektové dokumentace včetně realizace, které slíbil Ing. Bláha z rozpočtu na rok 2022.

17/7/3 Na podnět obyvatel Pl. n. L. žádá KMS Pl. n. L. o opravu výmolů v ul. Říčařova především v úseku kolem hřbitova.

od 2. 5. 2024, k 6. 6. 2024: KMS byla informována o probíhající výstavbě vodovodu a s tím souvisejícím omezením průjezdu ulic. KMS děkuje za informaci a čeká na dokončení výstavby.

20/2/2 Na základě podnětu občanů ulice Říčařova prezentované dr. Speratem KMS jednomyslně schválila požadavek na Magistrát města HK o prověření dobudování chybějícího vodovodního řádu od domu č. p. 540/12 po č. p. 66/22 v ulici Říčařova a dále rekonstrukci kanalizace v této ulici, opravu povrchu komunikace s ohledem na souběžné vybudování cyklostezky a chodníku pro pěší a vybudování veřejného osvětlení.

od 2. 5. 2024, k 6. 6. 2024: KMS byla informována o probíhající výstavbě vodovodu a s tím souvisejícím omezením průjezdu ulic. KMS děkuje za informaci a čeká na dokončení výstavby.

22/3/8 KMS opětovně projednala žádost občana o prodloužení ulice U Dřevony až k domu č.p. 621/1 a s tím spojenou instalaci pouličního osvětlení, opravou povrchu vozovky a instalací řádných obrubníků. KMS doporučuje požadavek místního občana, a navíc navrhuje prodloužení komunikace k potoku Melounka v rámci přípravy na napojení na plánovanou cyklostezku.

k 6. 6. 2024: KMS stahuje tento požadavek.

22/4/10 KMS Plotičtět společně s obcí Světí požaduje podchod a sdruženou cyklopěší stezku v ulici Říčařova k zajištění bezpečnosti chodců a cyklistů s napojením na systém cyklostezek v HK. KMS požaduje přidělení finančního krytí na vyhledávací studii.

k 6. 6. 2024: KMS žádá o vypořádání finančního krytí v první polovině roku 2025.

22/4/11 KMS Plotičtět žádá o přidělení finančního krytí na vyhledávací studii pro vybudování pěší, in-line a cyklostezky podél Malého Labského Náhonu a Melounky.

od 4. 5. 2023, k 6. 6. 2024: Předseda KMS informoval o schůzce s Bc. Slavíkem ohledně zkapacitnění odtoku vody z ulic Bekova, Bezejmenná a Husitská dále do Labského náhonu, které by se mělo realizovat z rozpočtu TSHK v roce 2024.

22/4/12 Předseda KMS informoval o schůzce s hlavním architektem města Ing. arch. Brúnou, Ing. Šimonkem, Ing. Sedunkou a Ing. Rakovou. Na základě této schůzky vznikl návrh na úpravu parčíku před ZŠ Masarykova. KMS vybrala návrh úpravy dětského hřiště varianty A. KMS urguje zařazení investiční přípravy projektové dokumentace do rozpočtu 2022. KMS žádá o sdělení, zda bude částka zařazena do kapitoly číslo 14 rozpočtového výhledu investičního odboru.

k 6. 6. 2024: Na základě návrhu TSHK dojde k úpravě hřiště formou opravy povrchu a doplněním dalších tří herních prvků. KMS děkuje a čeká na realizaci.

22/8/4 KMS se dotazuje TSHK, kdy dojde k dokončení opravy chodníku v ulici Petra Jilemnického v úseku od ulice U Dřevony k ulici U Melounky?

od 4. 1. 2024, k 6. 6. 2024: KMS pověřila Michala Podluckého, aby se dotázal osoby pověřené řešením tohoto bodu, kdy dojde k dokončení opravy.

22/9/3 Dr. Sperat informoval komisi, že projedná s městem a Policií ČR revizi dopravního značení komunikace ke kostelu sv. Petra, kde dochází k zajištění osobních automobilů, zejm. k mateřské školce, v rozporu se současným značením. Dále podá podnět k nedostatečným rozhledovým poměrům na křižovatce ul. Říčařova a P. Jilemnického (točna autobusu č. 10) způsobené umístěním kontejnerů a navrhne alternativní umístění těchto kontejnerů.

od 7. 3. 2024, 6. 6. 2024: KMS byla informována Ing. Speratem na základě poskytnuté informace od Ing. Voříška, že bude umístěn zákaz vjezdu motorovým vozidlům u kapličky s dodatkovou tabulkou mimo návštěvníků mateřské školy a dopravní obsluhy (odhad realizace 3-4 měsíce). KMS děkuje za sdělení a čeká na realizaci.

22/10/7 KMS doporučuje snížení intenzity osvětlení v logistickém centru PPL v areálu bývalého ČKD, na základě stížnosti občanů/řidičů.

k 6. 6. 2014: KMS děkuje za sdělení Krajské hygienické stanice přeposlané paní Fikejzovou. Dle informace poskytnuté KHS není žádné oprávnění pro kontrolu světelného smogu u soukromého investora a je doporučeno využít k řešení občanský zákoník.

23/1/2 KMS obdržela připomínky k umístění radarů úsekového měření v Koutníkově ulici od občanů bydlících v této ulici. KMS na základě podnětu spoluobčanů hlasovala o následujících požadavcích na:

- zrušení úsekového měření mezi hospodou Kalinka a čerpací stanicí Benzina: pro - 1, proti - 3, zdržel se - 1. Návrh nebyl přijat.
- posouzení přemístění úsekového měření na severozápad Koutníkovy ulice: pro - 3, proti - 0, zdržel se - 3. Návrh nebyl přijat.
- podání žádosti o vysvětlení umístění úsekového měření ve stávající podobě, kdy na základě podnětu občanů se jeví logičtější měření od hospody Kalinka ke kruhovému objezdu silnic Koutníkova a Náchodská a zda tedy zvážit umístění úsekového měření v tomto úseku: pro - 6, proti - 0, zdržel se - 0. KMS na základě výsledku hlasování žádá vysvětlení umístění úsekového měření ve stávající podobě a zvážení umístění úsekového měření od křižovatky ulic P. Jilemnického a Koutníkova ke kruhovému objezdu silnic Koutníkova a Náchodská.

k 6. 6. 2024: KMS pověřila Dr. Sperata kontaktováním Ing. Pastuchy.

23/1/9 KMS byla informována o plánu zaslepení ulice Kotrčova po dobu výstavby Severní tangenty. KMS žádá o nalezení řešení pro zachování průjezdu touto ulicí po dobu výstavby s ohledem na přístupnost do komerčního areálu v této ulici a vjezdu do ulice Petra Jilemnického z důvodu nemožnosti odbočení na křižovatce ulic Koutníkova a P. Jilemnického směrem doleva při příjezdu od kruhového objezdu silnic Koutníkova a Náchodská.

k 6. 6. 2024: Řešením úkolu byl pověřen Mgr. Ing. Cvejn.

23/2/6 KMS podporuje rozšíření účelu využití pozemku u hřbitova (bývalé zahradnictví) na základě smlouvy o výpůjčce uzavřené dne 2. 12. 2020 mezi městem a SH ČMS – Sbořem dobrovolných hasičů Plotiště nad Labem. Hasičský sbor byl dosud oprávněn využívat pozemek pouze za účelem aktivit s dětmi a mládeží. Nyní hasičský sbor připravuje žádost o změnu účelu smlouvy tak, aby umožnila pořádat rovněž sportovní, kulturní a společenské akce pro členy sboru, občany Plotiště i další občany bez ohledu na věk.

k 6. 6. 2024: Řešením úkolu byl pověřen Mgr. Matějka.

23/5/2 Komise projednala stížnost občanů na nepořádek kolem kontejnerů na separovaný odpad u točny MHD Říčařova. KMS navrhuje vybudování nového zpevněného místa se zídkou pro kontejnery na separovaný odpad s umístěním naproti zbrojnici SDH Plotiště v ulici Říčařova v takovém rozsahu, aby se daly na toto místo přesunout všechny stávající kontejnery nyní umístěné na točně busu číslo 10 (viz příloha návrh_umístění_kontejneru_Ricarova).

od 4. 4. 2024, k 6. 6. 2024: Na základě jednání s Ing. Harcovou dojde k přesunu kontejnerů na nově vybudované místo vedle točny autobusů MHD společně s WC pro řidiče MHD. Umístění je znázorněno v příloze Nove_stani_separovaneho_odpadu. Z důvodu omezeného prostoru pro nové umístění dojde k redukci o všechny kontejnery na plast a papír. KMS děkuje za informaci a čeká na realizaci.

23/6/6 KMS žádá o opravu uvolněného poklopu kanálu (dešťovka) u zálivu zastávky MHD Plotiště kostel směr Lochenice.

k 6. 6. 2024: Dle sdělení člena KMS Podluckého bude požadavek řešit SSKHK. KMS děkuje za informaci a čeká na realizaci.

23/7/10 KMS žádá Magistrát města o prověření propustnosti a kompatibility Severní tangenty s možností nových/plánovaných cyklostezek.

k 6. 6. 2024: Řešením požadavku byl pověřen Mgr. Ing. Cvejn.

23/9/1 KMS projednala požadavek občanů na zvýšení bezpečnosti u autobusové zastávky MHD U Doležalů zahrnující vybudování chodníku, přechodu pro chodce a vytvořením obytné zóny U Doležalů. Na základě požadavku občanů, KMS žádá o: a) vybudování nástupiště a autobusového zálivu zastávky MHD U Doležalů, b) posouzení umístění přechodu pro chodce příp. umístění výstražné dopravní značky A12a, a c) posouzení přeměny obslužné komunikace od zastávky MHD dolů k Labskému náhonu na obytnou zónu. Hosté zajistí a doloží KMS podpisy vlastníků nemovitostí, že souhlasí s obytnou zónou (minimum je souhlas 90 % obyvatel dotčené komunikace). Požadavek na chodník v ulici Petra Jilemnického byl diskutován s odkazem na proběhlé jednání vedení města s občany, kde byla ze strany města sdělena současná situace k této krajské silnici. Přílohou fotografie okolí zastávky MHD U Doležalů.

k 6. 6. 2024: KMS obdržela odpovědi na vznesené požadavky:

23/9/1a: v řešení DPMHK.

23/9/1b: Pracovní skupina náměstka primátorky pro řešení problematiky v oblasti dopravy a bezpečnosti podnět projednala a s návrhy nesouhlasila. Investiční akce nového přechodu pro chodce splňující všechny nezbytnosti jako například osvětlení a nové chodníky není vzhledem k intenzitám provozu vhodná a pravděpodobně ani realizovatelná vzhledem k situaci křižovatky a volným plochám v její oblasti.

23/9/1c: Pracovní skupina náměstka primátorky pro řešení problematiky v oblasti dopravy a bezpečnosti podnět projednala se zamítavým stanoviskem vzhledem k nízkým intenzitám provozu. Skupina dále upozorňuje, že v obytné zóně je povoleno parkování pouze na vyznačených místech, které by zde vzhledem k šířkovým poměrům asfaltové komunikace nebyly.

KMS děkuje za informaci a čeká na vyjádření DPMHK k bodu 23/9/1a.

23/9/2 KMS pověřila Dr. Z. Sperata zorganizováním schůzky k vybudování chodníku v ulici Petra Jilemnického od křižovatky s ulicí Říčařova směrem do Předměřic nad Labem v návaznosti na setkání s veřejností a nabídky vedení města na zorganizování jednání za účasti Královéhradeckého kraje.

od 7. 12. 2023, k 6. 6. 2024: KMS čeká na realizaci setkání.

24/1/10 KMS řešila dotaz paní Grňové ohledně zrušení zákazu odbočení do Říčařovy ulice z krajské silnice I/33, se kterým nesouhlasí. KMS se bude dotazovat pana Ing. Voříška, se kterým má plánovanou informativní schůzku Dr. Sperat.

k 6. 6. 2024: KMS bylo sděleno, že došlo k umístění dopravního značení. KMS děkuje za realizaci.

24/1/13 KMS reaguje na email od primátorky města z data 28. 11. 2023, kdy se na základě proběhlého společného jednání vedení města HK s vedením Královéhradeckého kraje dotazuje na konkrétní harmonogram výstavby chodníku v ulici P. Jilemnického.

k 6. 6. 2024: KMS žádá MMHK o informaci ohledně proběhlé schůzky a zda bylo vypsáno výběrové řízení na zpracovatele projektové dokumentace.

24/1/15 KMS žádá Správu hřbitovů HK o opravu pomníku hrobu padlých vojáků 2. světové války na hřbitově v Plotištích nad Labem.

od 1. 2. 2024, k 4. 4. 2024: KMS čeká na odpověď.

k 2. 5. 2024: KMS byla informována správou hřbitovů HK, že je nutné si požádat o finanční prostředky na opravu od Rady města. KMS tuto možnost projedná na červnovém zasedání.

k 6. 6. 2024: KMS pověřila dr. Wildta, aby zjistil zodpovědnost za tento hrob na Odboru památkové péče.

24/4/3 KMS projednala stanoviska spolku Zdravé Plotiště (viz příloha Stanovisko_Zdrave_Plotiste), na základě kterých,

a) vzala tato stanoviska na vědomí (pro-4, zdržel-1, proti-0).

b) žádá Radu města a OHA o urychlenou přípravu severní varianty (směrem přes oblast Lágru okolo severní části areálu ČKD) Severní tangenty s napojením do D11 ve stávajícím MÚK D11 Plotiště nad Labem v zájmu snížení negativních vlivů na obyvatele Plotiště (pro-4, zdržel-1, ne-0).

c) považuje za nevhodné plánované umístění parkovací plochy Z79-13 a případné výrobní plochy Z79-33 v jižní části I/33 a navrhuje Radě města a OHA její vypuštění z návrhu územního plánu (pro-5, zdržel-0, ne-0).

k 6. 6. 2024: KMS vzala na vědomí odpověď z odboru hlavního architekta města (vyvěšeno na web plotiste.info).

24/5/1 KMS jednala se zástupci spolku Zdravé Plotiště k tématu výstavby nulté varianty Severní tangenty a projednala informace ze zasedání Zastupitelstva města HK z 30. dubna, na kterém vystoupili zástupci KMS a Spolku. Ohledně dalšího postupu v této

Komise místní samosprávy Plotiště nad Labem, kontakt: Mgr. Ing. Zdeněk Cvejn – předseda, telefon: 602 442 605

záležitosti se komise rozhodne po obdržení odpovědi na své a Spolkem položené dotazy během zasedání Zastupitelstva města HK. Vedle toho byl občanem představen plán ŘSD na výstavbu nadjezdu nad kruhovým objezdem u ČKD pro zvýšení jeho tranzitní kapacity. KMS vzala informace na vědomí.

k 6. 6. 2024: KMS projednala odpověď na své dotazy a dotazy spolku Zdravé Plotiště položené na zasedání Zastupitelstva HK zaslanou hlavním architektem města HK. KMS vzala dokument na vědomí. (vyvěšeno na web plotiste.info)

Nově projednané body:

- 24/6/1 KMS vzala na vědomí informace o Dětském dni pořádaného SDH Plotiště nad Labem, ZŠ Masarykova a komisí. Zástupci komise projednali podněty/připomínky od občanů vznesených v tento den, jejichž seznam byl umístěn na web plotiste.info.
- 24/6/2 KMS vytipuje místa pro umístění dalších odpadkových košů v katastru Plotišť na základě požadavku občanů.
- 24/6/3 KMS schválila proplacení faktur a paragonů z konání dětského (11.281,- Kč) a gratulace jubilantům (328,- Kč).
- 24/6/4 KMS byla informována o schválení priorit do zásobníku plánu Radou města HK: a) vybudování chodníku v ulici P. Jilemnického - sever a b) stezky pro cyklisty a pěší Plotiště nad Labem - Malý labský náhon a Melounka. Priorita celkové rekonstrukce povrchu ulice Hronkova nebyla schválena. KMS děkuje za informaci a čeká na realizaci schválených priorit.
- 24/6/5 KMS projednala informace ohledně reportu závad na ulici P. Jilemnického, které komise podala na SSKHK a řešila s paní Babkovou prostřednictvím Michala Podluckého. Dle jejího sdělení budou pročištěny ucpané kanály, opravena zastávka MHD Plotiště pošta (směr Předměřice n.L.) a bude opraven kanál na zastávce Plotiště kostel (směr Předměřice n.L.). KMS děkuje za informaci a čeká na realizaci.
- 24/6/6 Pavel Bárta byl pověřen zajištěním banneru s logem MMHK a KMS Plotišť nad Labem a vyzvednutím brožur Hradecké poklady u paní Fikejzové.
- 24/6/7 KMS souhlasí se směnou pozemku pp. č. 2017 vlastněného panem Brunclíkem v k. ú. Plotiště nad Labem za pozemek pp. č. 367/88 k. ú. Třebeš vlastněný městem HK.
- 24/6/8 KMS souhlasí s převodem veřejného osvětlení v ulici U Sokola do majetku SMHK a správy TSHK v současné době vlastněné firmou AGS BOHEMIASAV Invest s.r.o.
- 24/6/9 KMS souhlasí s prodejem pozemku pp. č. 672/12 v k. ú. Plotiště n.L. zájemcům manželům Žaloudkovým.
- 24/6/10 KMS projednala požadavek majitelky nemovitosti č. p. 501 v ulici Višňová na pokácení stromu před dotčenou nemovitostí. KMS nicméně doporučuje jiné řešení, než je odstranění stromu višně, s ohledem na ochranu majetku města.
- 24/6/11 KMS vznesla požadavek na výsadbu aleje v ulici Říčařova, výsadbu stromů na pozemku v areálu bývalého zahradnictví u hřbitova a na výsadbu nového stromu u kostela sv. Petra (vpravo před vchodem do kostela).
- 24/6/12 KMS Plotiště společně s obcí Světí požaduje podchod a sdruženou cyklopedšší stezku v ulici Říčařova k zajištění bezpečnosti chodců a cyklistů s napojením na systém cyklostezek v HK. KMS požaduje přidělení finančního krytí na vyhledávací studii v rozpočtu na rok 2025.
- 24/6/13 KMS žádá Magistrát města o prověření propustnosti a kompatibility Severní tangenty s možností nových/plánovaných cyklostezek.
- 24/6/14 Mgr. Matějka byl komisí pověřen na dotazování se záměru využití prázdných prostor po České poště v ulici P. Jilemnického.

Požadavky na organizační pracoviště kanceláře primátora:

Body: 24/1/13, 24/6/11, 24/6/12, 24/6/13

Úkoly členů KMS:

Dr. Sperat: 23/1/2

Mgr. Ing. Cvejn: 23/1/9, 24/6/7, 24/6/8 a 24/6/9

M. Podlucky: 24/6/2

Mgr. Matějka: 23/2/6 a 24/6/14

Dr. Wildt: 24/1/15

Mgr. Bárta: 24/6/6

Příští schůze KMS se bude konat ve čtvrtek **5. 9. 2024** od **19:00** v Hasičské zbrojnici Sboru dobrovolných hasičů Plotiště nad Labem, Říčařova 181, 503 01 Plotiště nad Labem.

za KMS: Mgr. Ing. Zdeněk Cvejn

Zpracoval: Mgr. Pavel Bárta, Ph.D.

Přílohy:

prezenční listina z jednání